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Datum: 27. 8. 2020
PROTOKOL – 1. ŠOLSKI DAN

Učenci 1. razreda se ob 9.00 uri skupaj s starši zberejo pred šolo po razredih (1.a, 1.b, 1.c). Starši in otroci (do vstopa v učilnico) morajo obvezno nositi maske ter paziti na ustrezno varnostno razdaljo. 
Učenci 2. razreda se zberejo ob 8.20 uri pri svoji razredničarki, pri vhodu za 1. razred.

Učenci 3.–5. razreda se zberejo ob 8. 20 uri v svoji učilnici (2. nadstropje, stari del). V šolo vstopajo skozi glavni vhod.

Učence 6. razredov bodo ob 8.15 uri sprejeli razredniki pred šolo.

Učenci 7.–9. razreda se ob 8. 20 zberejo v matičnih učilnicah (razpored učilnic bo na vratih pri vhodu v prizidek – športna dvorana).
Učenci od 2. do 9. razreda, ki bodo letos prvič prestopili prag šole, se zberejo ob 8. 15 pred šolo pri učiteljici, ki bo v rokah držala napis NOVINCI.
Učenci 2.–9. razreda vstopajo v šolo oz. do svoje matične učilnice obvezno v zaščitnih maskah. Tudi za otroke od 6 leta starosti dalje je v šolah priporočeno nošenje mask v prostorih izven učilnice.
STARŠI POSPREMIJO SVOJEGA OTROKA SAMO DO VHODNE ZELENE OGRAJE. DA BI PREPREČILI GNEČO, NA  ŠOLSKO DVORIŠČE  IN V ŠOLO NE VSTOPAJO. Otroci morajo 1. šolski dan obvezno prinesti s seboj podpisano Izjavo staršev pred vstopom otroka v šolo.

Po koncu pouka (glej otrokov urnik), lahko starši mlajše učence (2. – 5.r) počakajo na šolskem dvorišču ob uri, ki jo bodo v otrokovo beležko zapisali kot uro odhoda otroka iz šole.
Zahvaljujemo se vam, ker dosledno upoštevate vsa priporočila za preprečitev širjenja KORONAVIRUSA.
Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.
dr. Andreja Tinta, pomočnica ravnateljice OŠ Franja Goloba Prevalje
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